

新时代新雷锋

诊所免费医治 志愿者上门接送

荷塘区关爱中风偏瘫困难群众志愿活动跑出接力赛

株洲日报讯(全媒体记者/姚时美 通讯员/唐瑞泽)自己不用掏一分钱,诊所免费医治,还有志愿者上门接送,这样的新时代文明实践志愿服务活动3月7日在荷塘区谭文剑疑难病康复研究院(又称谭文剑诊所)生动上演...

2013年,凌董华中风发病,左腿出现疼痛,同时不听使唤,开始行动不便,此后病情逐渐加重,“现在走路脚一甩一甩的,走不稳。”凌董华告诉记者,他于20多年前离异,女儿也早已出嫁,长期一人生活,至今住在老旧的土坯房里...

劳动者「打卡」学雷锋



3月6日,石峰区总工会开展了“全民学雷锋·石峰创新风”——“吹响工人先锋号”志愿服务活动...

劳动者传承和发扬雷锋精神。现场,企业产业工人、环卫工、外卖小哥等群体纷纷打卡拍照,立志向雷锋同志学习,争当时代追梦人。

223家企业进校园 供岗1342个

湖南工大首场校园招聘,收到有效简历2829份

株洲日报讯(全媒体记者/陈驰 通讯员/罗威辉)3月7日下午,在湖南工业大学图书馆前坪,2023年应届毕业生春季校园双选会如期进行,223家企业走进校园,提供1342个岗位...

招聘会上,湖南企业占半数

“爸妈,我已接到公司的来电,毕业后会直接过去实习,工作的事情不用发愁了。”3月8日下午,湖工大土木工程学院大四学生小蒋在接到企业人事部来电后,迫不及待将好消息分享给家人。

小蒋说,第一次参加校内招聘会,就得到理想企业的认可,驱散了“毕业=失业”的阴云。同小蒋一样,上千名准毕业生也在焦急等待心仪岗位的offer。

湖南工大招生与就业指导处副处长储航介绍,参加本场招聘会的企业共有223家,其中不乏世界500强、中国500强企业及各领域上市公司,像中建二局、中建六局、中国人寿、民生银行等。

五大领域,在株企业需“填补”

“吸纳应届生成为我们的新成员,不仅是他们学习能力强、适应能力强,更是年轻人有活力、有创造力,能够为企业发展带来新机遇。”株洲欧科亿数控精密刀具股份有限公司负责人说,企业要发展,人才是基础...

42家在株企业的招聘名单里,主要围绕制造业、机械电气、新材料、计算机、商贸这五大领域,岗位最多,急需填补“空白”。

株洲易力达机电有限公司招聘工作人员说,这些领域专业性强,高校生经过了系统学习、培训,更易上手,校招往往能在最短时间内,有效解决企业人才匮乏的难题。

不仅如此,株企的招聘需求,与湖南工大的计算机与通信学院、包装与材料工程学院、机械工程学院、商学院等息息相关,加快校外培训的融合步伐,已是迫在眉睫。

作为本地高校,如何留下人才,加入到建设株洲的队伍中?近年来,通过市委、市政府牵线搭桥,湖南工大与我市人社部门提前沟通,就企业所需的人才,多次进行联动招聘。

“政企校”的三方联动,不仅解决了应届毕业生就业烦恼,更为企业人才缺乏打造了输送平台,形成良性循环。

去年以来,市委党校开展多项志愿服务活动 人均志愿服务时长超过15小时

株洲日报讯(全媒体记者/姚时美 通讯员/管天瑞)“谢谢叔叔阿姨,以后我也要做一名乐于助人的‘小雷锋’。”3月3日,市委党校(行政学院)机关党委组织发动党员志愿者赴绿口区朱亭镇浦湾村开展“传承雷锋精神 弘扬文明新风”主题党日活动...

品和助学资金,并组织党员到浦湾村入户开展志愿服务活动。去年以来,市委党校开展多项志愿服务活动,在株洲“爱心时间银行”志愿服务平台记录的志愿服务总时长达1500小时,人均志愿服务时长超过15小时...

好邻居什么样?青塘社区评出8位

株洲日报讯(全媒体记者/姚时美 通讯员/张红霞)俗话说:远亲不如近邻。为弘扬雷锋精神,激励居民互帮互助,3月3日,荷塘区青塘社区组织50名“她空间”志愿者开展表彰活动,对8个好邻居进行表彰...

以一己之力,服务700多名想找工作的兄弟姐妹;亮亮十几年如一日,义务接送孩子上下学,孩子换了一批又一批,他的额头开始冒出白发,但他还在继续服务着;叶伟是一名优秀的共产党员,同时也是社区信任、居民放心的楼栋长...

同城·新媒

株洲新闻网

与书为伴 让阅读充盈精神



近日,“悦读新时代 逐梦新征程”湖南铁路科技职业技术学院楚怡读书行动启动仪式举行。该校党委书记康月林、校长陈彤向青年学子赠书,并勉励大家“爱读书、读好书、善读书”,力争做到“学以立德、学以增智、学以创新”。

株洲日报通讯员/李建树供图

渌口区千亩油菜花盛放 “电小二”贴心护航美丽乡村建设



株洲日报讯(通讯员/王瀚辉)近日,渌口区龙门镇洪塘村千亩油菜花进入盛花期,绿油油的田野变得黄灿灿。踏青赏花、休闲聚会,不少游客徜徉于此,体验农耕乐趣...

洪塘村位于龙门镇西部,全村共有10个村民小组,358户,1280余人。去年以来,该村集体流转1800多亩土地,用于油菜文旅结合榨油产业链建设。望着满垄金黄,洪塘村党总支书记肖洪信心满满地表示,今年可为村民带来经济收入100多万元。

早,丁胜林和2名同事再次走进花海,又开始了新一天的忙碌。“村上正在筹备油菜花节,我们去看看有什么要帮忙的。”丁胜林说道。田垄中,乡亲们正在临时修建的舞台旁忙碌,有的搬卸节能灯,有的开挖电缆沟,有的安装太阳能光伏板...

株洲这场毕业生供需见面会人气旺 提供岗位8500余个

株洲日报讯(全媒体记者/谢林格 通讯员/胡珂)近日,由湖南省教育厅主办、湖南中医药大学高等专科学校承办的湖南省株洲地区2023届医药卫生类高校毕业生供需见面会在湖南中医药大学云麓校区举行。此次招聘活动,共有近200家用人单位参加,涵盖大型医院、知名医药企业、基层卫生院等,累计提供就业岗位8500余个。

招聘会现场人声鼎沸,各招聘企业热情地发放宣传资料,毕业生们带着精心准备好的求职简历来到心仪的企业招聘台前,详细询问招聘岗位、薪资待遇、个人发展等相关情况,企业招聘人员耐心地为每一位同学讲解。

为切实促进毕业生就业,落实“稳就业保民生”工程,湖南中医药大学高等专科学校高度重视,在省教育厅的指导下,积极落实高校毕业生就业工作“一把手工程”,扎实开展“书记校长访企拓岗专项行动”,前期实地走访120家优质用人单位,线上线下累计举办中、小型招聘活动140余场。此次招聘活动采取“请进来”的方式,由该校书记、校长亲自邀请百余家优质企业进校园交流并开展招聘活动,为毕业生提供精准服务,全力促进毕业生更加充分更高质量就业。

据了解,该校已连续5年承办湖南省株洲地区医药卫生类高校毕业生供需见面会。此次招聘活动线下参会达1500余人,4000人投递简历,700人达成初步就业意向。



毕业生们带着求职简历来到企业招聘台前咨询。通讯员供图

株洲税务:扣好人生三粒扣 巾帼向党建新功

“姐妹们,税务职业赋予光荣使命,薪新时代构筑广阔舞台,让我们发扬‘四自’精神,在奋力谱写中国式现代化株洲税务新篇章的征程中贡献更多‘她力量’!”一阵铿锵有力的倡议声在株洲市税务局响起,台下传来了热烈掌声...



株洲日报通讯员/黄娟 欧阳琳 罗东旭 供图

深化监管护健康 芦淞区开展精麻药品专项督导检查



株洲日报讯(全媒体记者/向胤蓉 通讯员/张安琪)3月2日至7日,芦淞区卫健局、芦淞区疾控中心(卫生监督所)针对辖区内取得麻醉药品及一类精神药品使用资格的部分医疗机构、涉精麻药品的医疗美容机构开展专项督导检查,加强精麻药品、易制毒化学品使用环节的监督管理,防止和避免精麻药品、易制毒化学品的滥用、丢失、被盗和流入非法渠道等事件发生。